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О внесении в ЕГРЮЛ 
сведений о видах экономической деятельности 
Инспекция ФНС России № 26 по г. Москве (далее - Инспекция) в рамках исполнения поручения ФНС России от 27.08.2015 № ГД-4-14/15117@ «Об актуализации сведений, содержащихся в ЕГРЮЛ (отсутствие сведений о видах экономической деятельности, осуществляемой юридическими лицами)» сообщает следующее.
В связи с отсутствием данных об ОКВЭД в ЕГРЮЛ юридические лица не смогут быть включены по техническим условиям в «Реестр участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса» (далее – Сводный реестр), порядок формирования и ведения которого утвержден приказом Минфина России от 23.12.2015 № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющимися участниками бюджетного процесса» (далее – Приказ Минфина № 163н). В соответствии с перечнем информации, утвержденной приказом Минфина № 163н, реквизиты наименований и кодов видов деятельности, являются обязательными для включения в Сводный реестр по сведениям, содержащимся в ЕГРЮЛ
В отношении юридических лиц, в сведениях ЕГРЮЛ о которых отсутствуют коды ОКВЭД,  налоговыми органами будет рассмотрен вопрос о возможности исключения данных юридических лиц из ЕГРЮЛ в соответствии со статьей 21.1 Федерального закона от 8 августа 2001 года № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;

Внесение в ЕГРЮЛ сведений о видах экономической деятельности осуществляется на основании заявлений по формам, утвержденным Приказом ФНС России от 25.01.2012 № ММВ-7-6/25@ «Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств» (Зарегистрировано в Минюсте России 14.05.2012 №24139, далее – Приказ ФНС России № ММВ-7-6/25@), заполненным в соответствии Требованиями к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган, утвержденными вышеуказанным Приказом ФНС России  (далее - Требования). В соответствии с Требованиями в заявлении о государственной регистрации должны указываться коды по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности ОКВЭД ОК 029-2001 (КДЕС Ред. 1). Применение при государственной регистрации юридических лиц кодов ОКВЭД по Общероссийскому классификатору видов экономической деятельности ОК 029-2014 (КДЕС Ред. 2) возможно только после внесения изменений в Приказ ФНС России № ММВ-7-6/25@. 

Оформленные установленным порядком заявления необходимо подать в Межрайонную ИФНС России № 46 по г.Москве по адресу: 125373, г.Москва, Походный проезд, домовладение 3, стр.2. 

Юридические лица, в отношении которых предусмотрен специальный порядок регистрации, должны подать заявления для внесения в ЕГРЮЛ сведений об ОКВЭД в соответствующий регистрирующий орган, уполномоченный принимать решение о регистрации.
Заместитель начальника инспекции                                                Е.О. Князева
